

开州日报



2023年8月31日 星期四 渝内字第510号 免费赠阅 今日4版
农历癸卯年七月十六 星期四 总第4455期

中共重庆市委 重庆市委 重庆市委 重庆市委 重庆市委 重庆市委 重庆市委 重庆市委 重庆市委 重庆市委

开州之窗网: www.kxzc.cn 开州微发布微博: weibo.com/cqkxlb

我国将从八方面保障粮食安全

新华社北京8月28日电(记者 严赋憬 郁琼源) 国务院日前印发《关于确保国家粮食安全工作的报告》, 报告提出, 将从加强粮食安全保障体系和能力建设、大力落实藏粮于地、积极推进藏粮于技、加大农业保护支持力度、切实提升粮食调控能力、加快构建现代粮食产业和流通体系、不断提高多元食物供给能力、深入开展粮食节约减损行动等8方面保障国家粮食安全。

上, 2022年粮食产量13731亿斤, 粮食单产每亩386.8公斤, 较5年前分别提升了498亿斤、13公斤; 人均粮食占有量达486.1公斤, 高于国际公认的400公斤的粮食安全线。

(下转2版)

区委常委会召开会议 学习贯彻习近平总书记近期重要讲话精神 蒲彬彬主持并讲话

本报讯(记者 李菱) 8月30日, 区委常委会召开会议, 深入学习贯彻习近平总书记近期重要讲话、重要文章和中共中央政治局常委会会议精神, 研究我区贯彻落实意见。

会议强调, 要深入学习贯彻习近平总书记在全国生态环境保护大会上的重要讲话精神, 牢固树立和践行绿水青山就是金山银山的理念, 保持加强生态文明建设的战略定力, 注重同步推进高质量发展和高水平保护, 为美丽重庆建设贡献更多开州力量。

会议强调, 要深入学习贯彻习近平总书记在全国生态环境保护大会上的重要讲话精神, 牢固树立和践行绿水青山就是金山银山的理念, 保持加强生态文明建设的战略定力, 注重同步推进高质量发展和高水平保护, 为美丽重庆建设贡献更多开州力量。

会议强调, 要深入学习贯彻习近平总书记在全国生态环境保护大会上的重要讲话精神, 牢固树立和践行绿水青山就是金山银山的理念, 保持加强生态文明建设的战略定力, 注重同步推进高质量发展和高水平保护, 为美丽重庆建设贡献更多开州力量。

本报讯(记者 朱学微) 8月30日, 区委常委会召开会议, 传达学习全国、全市纪检监察机关配合开展医药领域腐败问题集中整治动员部署会议, 全市巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作会议, 全市全民反诈专项行动视频会议等会议精神, 研究我区贯彻落实意见。

会议强调, 要深入学习贯彻习近平总书记在全国生态环境保护大会上的重要讲话精神, 牢固树立和践行绿水青山就是金山银山的理念, 保持加强生态文明建设的战略定力, 注重同步推进高质量发展和高水平保护, 为美丽重庆建设贡献更多开州力量。

传达学习全国、全市有关会议精神 研究贯彻落实意见

区委常委会召开会议

我区召开生态环保督查工作领导小组专题会议 陈道彬主持并讲话

本报讯(记者 陈代素) 8月30日, 我区召开生态环保督查工作领导小组专题会议, 区委副书记、区长陈道彬主持并讲话。

会议强调, 要深入学习贯彻习近平总书记在全国生态环境保护大会上的重要讲话精神, 牢固树立和践行绿水青山就是金山银山的理念, 保持加强生态文明建设的战略定力, 注重同步推进高质量发展和高水平保护, 为美丽重庆建设贡献更多开州力量。

会议强调, 要深入学习贯彻习近平总书记在全国生态环境保护大会上的重要讲话精神, 牢固树立和践行绿水青山就是金山银山的理念, 保持加强生态文明建设的战略定力, 注重同步推进高质量发展和高水平保护, 为美丽重庆建设贡献更多开州力量。

会议强调, 要深入学习贯彻习近平总书记在全国生态环境保护大会上的重要讲话精神, 牢固树立和践行绿水青山就是金山银山的理念, 保持加强生态文明建设的战略定力, 注重同步推进高质量发展和高水平保护, 为美丽重庆建设贡献更多开州力量。

新开州 新画卷



湿地公园入画来

一场秋雨过后, 开州迎来持续晴好天气。8月30日, 蓝天白云下的汉丰湖国家湿地公园愈发靓丽清新, 大片云彩和湛蓝天空倒映在澄明如镜的湖面上, 与四周城市建筑、亭台楼阁、巍巍青山交相辉映, 构成一幅灵动的生态画卷。

通讯员 易兴兵 摄/视觉开州

开州太极拳协会在第九届世界传统武术锦标赛中斩获2金5银9铜

本报讯(记者 喻建国) 8月28日, 第九届世界传统武术锦标赛在四川峨眉山市落下帷幕, 开州太极拳协会选派的10名运动员发挥出色, 取得2金5银9铜的好成绩。

据了解, 本届世界传统武术锦标赛以“慧定峨眉·武动世界”为主题, 吸引了来自53个国家和地区的6649名运动员参赛, 参赛规模创历史新高。

本次比赛中, 开州太极拳协会与万州区武术协会、云阳县武术协会共同组建万开云武术队, 共有58名运动员参赛, 其中年龄最小的6岁、最大的70岁。

据了解, 本届世界传统武术锦标赛以“慧定峨眉·武动世界”为主题, 吸引了来自53个国家和地区的6649名运动员参赛, 参赛规模创历史新高。

我区1.8万亩高粱迎丰收

预计今年产量可达6300吨产值3000余万元

本报讯(记者 陈永松 周昱辉) 高粱垂红穗, 农民喜丰收。眼下, 我区1.8万亩高粱进入收获期, 沉甸甸、红彤彤的高粱穗染红了田间地头。

据了解, 近年来, 我区通过实施土地宜机化改造, 让原先的“巴掌田”和“鸡窝地”连成一片, 大大提升土地效益和农业机械化水平。

连日, 在高桥镇、中和镇等地, 农户抓住晴好天气收割高粱, 伴随着收割机的阵阵轰鸣声, 坚实饱满的高粱颗粒归仓, 现场一派繁忙的丰收景象。

“今年我公司种植了1800亩高粱, 亩产700斤左右, 之前和几家酒厂签订了种销合同, 每斤高粱可以卖3元钱, 预计今年总产值有300多万元。”重庆壮禾农业有限公司工作人员王华介绍。

2版刊登

大进镇天保寨村:

一人引得产业来 遍地开满山银花